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COMUNE DI BARZANA

Provincia di Bergamo

       Prot.n. 891


                                                                                      Barzana,  21.02.2014
AVVISO DI DEPOSITO DEL RAPPORTO AMBIENTALE COMPRENSIVO DEGLI ALLEGATI TECNICI PROGETTUALI RELATIVO AL PROGETTO SUAP COMPORTANTE LA VARIAZIONE DELLO  STRUMENTO URBANISTICO, AI SENSI DELL'ART. 6, COMMA 6, L.R N. 1/2007, ART.  97  L.R.  N.  12/2005  E  ART. 5 D.P.R. N. 447/1998 E SS.MM.II.,   PRESENTATO   DAL SIG. RENATO PERSONENI LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA DITTA “F.LLI PERSONENI S.R.L.”, PER LA REALIZZAZIONE DI NUOVE STRUTTURE PER ESPANSIONE ATTIVITA’ ESISTENTE IN VIA SORTE  SUL TERRENO   IDENTIFICATO  CATASTALMENTE  AL  MAP.  2312 DEL FG.  9.
IL RESPONSABILE DEL SETTORE

 Visti: 

-  l’art. 6, comma 6 della l.r. 2 febbraio 2007, n. 1 che detta disposizioni di semplificazione nel caso di progetti in contrasto con il PGT; 

-  l'art. 97 della l.r. Lombardia nr. 12/2005 che detta disposizioni in ordine all'iter procedurale da seguire per l'approvazione dei progetti presentati al SUAP; 

-  l’art.  5  del  d.P.R.  20  ottobre  1998,  nr.  447  la  possibilità  di  approvare,  in  variante  alla strumentazione  urbanistica  vigente,  proposte  relative  alla  realizzazione  di  nuove  attività produttive; 

-  gli indirizzi generali per la valutazione ambientale (VAS) approvati con d.c.r. 13 marzo 2007 nr. VIII/351 e gli ulteriori adempimenti di disciplina approvati dalla Giunta Regionale con d.g.r. nr. VIII/6420 del 27 dicembre 2007 e s.m.i., 

-  nonché con d.g.r. 30 dicembre 2009 nr. VIII/10971; 

-  il D.Lgs. 3 aprile 2006 nr. 152 "Norme in materia ambientale" e s.m.i.; 

-  la Deliberazione di Giunta Comunale  n. 02 del 09.01.2014; 

-  l’avviso di avvio del procedimento relativo al progetto di SUAP in data 19.02.2014  a firma del Rresponsabile di settore;
RENDE NOTO

che Il rapporto ambientale  del progetto di SUAP compresi gli allegati tecnici progettuali  relativi alla realizzazione di  “NUOVE STRUTTURE PER ESPANSIONE ATTIVITA’ ESISTENTE IN VIA SORTE  SUL TERRENO   IDENTIFICATO  CATASTALMENTE  AL  MAP.  2312 DEL FG.  9.” è depositato presso lo Sportello Unico Attivita’ Produttive  - SUAP-del Comune di Barzana nella sede Comunale in Via Marconi n° 9  dal 28.02.2014  al 29.03.2014  compresi e pubblicato  sul  sito  internet del Comune di Barzana (Ufficio Tecnico/SUAP) e sul sito http://ww.cartografia.regione.lombardia.it/sivas. 

Chiunque abbia interesse, anche per la tutela di interessi diffusi, può presentare suggerimenti, osservazioni, proposte, che dovranno pervenire, in carta libera ed in triplice  copia, al Servizio Protocollo del Comune di BARZANA, entro e non oltre le ore 12.00 del  29 marzo_ 2014, oppure, entro lo stesso termine, all’indirizzo di posta elettronica certificata  (PEC) comune@pec.comune .barzana.bg.it (l’invio deve avvenire da PEC). 

DISPONE

la pubblicazione  del presente  avviso  all'Albo Pretorio,  sul  sito  internet del Comune di Barzana e sul sito http://www.cartografia.regione.lombardia.it/sivas. 

                                                                                                                      Il Responsabile del Settore 
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